

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ДЖАГЛАРГИНСКАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА»

Отчёт

О проведении мероприятий, посвящённых Международному дню инвалидов.



В целях воспитания нравственных чувств и качеств, формирования уважительного гуманного отношения к людям с ограниченными возможностями, признания их как полноценных членов общества, в школе с 01.12. по 03.12.2022 г. проведены в Джагларгинской школе проведены уроки доброты, посвящённые Международному дню инвалидов.

Уроки доброты в 1-11 классах, посвящённые Международному дню инвалидов были направлены на:

- формирование представления об «особом ребёнке», «особых людях»
- знакомство с некоторыми проблемами детей-инвалидов
- развитие чувства симпатии к людям с ограниченными возможностями здоровья(ОВЗ)
- формирование представления о здоровье как ценности человеческой жизни
- воспитание чувства ответственности за своё здоровье, здоровье своих близких, окружающих и готовность воспринимать здоровье как ценность человеческой жизни.

01.12.2022 г. В 8 классе прошло внеклассное мероприятие на тему: «Сострадание. Доброта творит чудеса». Зам директора по ВР Р.А.Цикиева рассказала истории о людях- инвалидах, которые нашли в себе силы и стали равными среди всех людей. Несмотря на все трудности, инвалиды подают нам , здоровым людям пример сострадания и мужества, милосердия и доброты.



С учащимися 2-4 классов проведены уроки доброты на тему « Лучик солнца – доброта».

Внимание детей было обращено на то, что жизнь инвалида очень отличается от жизни обычных людей. Говорили о том, что многие не выдерживают насмешек и неуважения и погибают, но среди них есть и жизнестойкие люди, они общаются, занимаются спортом, живут полноценной жизнью. Дети сделали вывод, что надо относиться к людям-инвалидам с уважением, тогда от нашей доброты людям с ограниченными возможностями будет легче переносить тяготы и лишения.



На информационно-познавательном часе, посвящённом Дню инвалида «Солнце светит всем одинаково» учащиеся 9 – 11 классов узнали, что дети рождаются инвалидами или становятся инвалидами в результате несчастных случаев или болезней. Была проведена беседа и показана презентация о **Международном дне инвалидов**, который напоминает всем о нуждающихся в поддержке и помощи, но в тоже время мужественных, крепких духом людях, проявляющих таланты в профессиональном мастерстве, изобразительном, самодеятельном творчестве, спорте. Познакомились со статьями из Конвенции о правах ребёнка, где раскрываются права с ограниченными возможностями.



С 01.12. -03.12.2022 г. Прошёл конкурс рисунков на тему «Мир один на всех» и «Люди так не делятся».



По итогам Школьники узнали о том, что международный день инвалидов провозглашен Генеральной Ассамблеей ООН в 1992 году, в целях улучшения положения инвалидов и обеспечения для них равных прав. Конечно, этот день нельзя называть праздничным, однако он подчеркивает необходимость достижения полного обеспечения равных прав инвалидов и их участия в жизни общества. Дети-инвалиды – это особые дети. Нужно, не забывая, что все люди независимо от

состояния здоровья, рождаются свободными и равными в своих правах, в своем достоинстве и ценности своей личности.

Такие мероприятия способствуют толерантному отношению детей к людям ОВЗ. В мероприятиях приняли участие 68 % учащихся школы.

Зам директора по ВР

Р.А.Цикиева.